

СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ ГЕРОЕВ

ПОЧТИ на самой восточной границе Белоруссии, на гряде высоких живописных холмов раскинулся небольшой городок Кричев. Здесь, в Кричеве и его окрестностях, в грозную годину войны мужественно боролись и погибли от рук гитлеровцев верные сыны советского народа — преподаватель Московской консерватории Г. П. Лузенин и солист Всесоюзного радио А. И. Окаемов.

В пятнадцатую годовщину со дня победы над фашистской Гер-

манией в центре Кричева состоялся митинг. Сюда пришел весь город, из окрестных сел приехали колхозники. На митинге были представители Советского комитета ветеранов войны, союзного и республиканского министерств культуры, Московской консерватории, Всесоюзного радио, трудящиеся Перми, московские и белорусские артисты, родственники погибших, многочисленные корреспонденты, работники кино и телевидения.

— Мы навсегда сохраним память о Лузенине и Окаемове, выдающихся артистах, горячих патриотах советской Родины, — сказал в своем выступлении бывший секретарь подпольного Кричевского райкома партии К. Редуцкий. — Их кровь пролилась недаром. Посмотрите, как все расцветает вокруг. И пусть это вечное цветение жизни будет лучшим памятником героям.

С взволнованным словом обратился к собравшимся представитель общественности города Перми М. Колпаков.

— Дорогие друзья, — сказал он, — я привез вам от коллектива завода имени Ленина, где работали Геннадий Лузенин и его отец и где сейчас работают его три брата, глубокую сердечную благодарность. Благодарность за все: за то, что вы, как братья, поддержали их в борьбе с врагом, за то, что вы так бережно храните о них светлую память.

На митинге выступили представитель Московской консерватории Л. Живов, сестра Лузенина Нина Павловна, белорусские артисты, местные комсомольцы и пионеры.

После митинга все направились в городской парк, где состоялось открытие мемориальной доски и возложение венков на могилу героев.

В. ДАНИЛЕВИЧ,
соб. корр. «Советской культуры».
КРИЧЕВ Белорусской ССР.